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QUELLE STRATEGIE POUR GARANTIR UN ACCES AUX SOINS A GRISY-LES-PLÂTRES ET DANS NOS VILLAGES VOISINS ?


[bookmark: _GoBack]
Depuis plusieurs années déjà, les débats sur l’offre de soins et les difficultés d’accéder à la médecine générale touchent de plus en plus d’habitants.
Si la densité médicale reste satisfaisante sur certains secteurs du Vexin, les inégalités s’accentuent entre les secteurs géographiques les moins bien dotés et ceux qui le sont le plus.
Sans actions volontaristes de notre part, les inégalités territoriales risquent de se renforcer. Nous restons persuadés qu’une approche fondée sur une offre de soins de proximité est possible. Pour y parvenir, une dynamique collective apparaît nécessaire.
Dans cette optique, notre commune Grisy-les-Plâtres, accompagnée de deux autres communes (Chars et Vigny), réalise en ce moment une étude[footnoteRef:1] pour élaborer des stratégies d’attractivité en santé au plus proche des besoins précis de nos habitants. Cette démarche vise aussi à faciliter l’installation des professionnels de santé dans les secteurs sous-dotés mais aussi à mieux accompagner les professionnels de santé en exercice qui sont aujourd’hui soumis à une forte pression.  [1: Les Questions aux habitants
] 

Nous avons besoin de vous !
Notre objectif est de mieux quantifier le nombre de personnes sans médecin traitant ou ayant perdu son médecin traitant au cours des dernières années. Cette information est essentielle pour pouvoir envisager des solutions adaptées pour les habitants qui en ont le plus besoin.
Cette démarche est volontaire et s’adresse à l’ensemble des habitants de Grisy-les-Plâtres et de ces villages voisins.
1. Afin de mieux connaitre vos besoins en matière d’accès aux soins, merci d’avance de répondre à cette enquête, avant le lundi 12 mai 2025.
1. Vos réponses nous seront précieuses pour établir un état des lieux et des propositions cohérentes. Cette enquête ne vous mobilisera pas plus de 2 minutes.
La réussite de ce projet ne peut être que collective et nous avons donc besoin de toutes et tous ! 

Pour répondre à l’enquête  

1. Par dépôt au secrétariat de la mairie de Grisy-les-Plâtres (10; rue R MACHY – 01 34 66 62 69)
1. par courriel sur la messagerie mailto:mairie@grisylesplatres.fr

Avez-vous un médecin traitant ?
1. OUI
1. NON
Si OUI, jugez-vous son accessibilité satisfaisante ?
1. Pas du tout (Plus de 30 min.)
1. Plutôt non 
1. Plutôt oui
1. Tout à fait (Moins de 15 min.)
Expliquez les raisons de votre réponse (Temps et modes de transports (individuels ou collectifs, difficultés éventuelles, accompagnements...) : 


Si NON, pouvez-vous expliquer les raisons :
1. J’ai abandonné les recherches
1. J’ai subi des refus de soin
1. Je n’ai pas trouvé de soignants qui m’accepte
1. Je suis sur une liste d’attente
1. Je n’ai pas trouvé de moyen de transport
1. Je ne savais pas où me rendre pour trouver un médecin traitant
1. Autre raison : Précisez
Quel est votre sexe :
1. Un homme
1. Une femme
Quel est votre âge ?
1. 10 ans ou moins
1. Entre 11 et 18 ans
1. Entre 19 et 45 ans
1. Entre 46 et 65 ans
1. Entre 66 et 80 ans
1. 81 ans et plus
Commentaires - Informations complémentaires
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  Depuis plusieurs années déjà, les débats sur l’offre de soins et les difficultés  d’accéder à  la médecine générale touchent de plus en plus d’habitants.   Si la densité médicale reste satisfaisante sur certains secteurs du Vexin, les inégalités  s’accentuent entre les secteurs géographiques les moins bien dotés et ceux qui le sont le  plus.   Sans actions volontaristes de notre part, les inégalités territoriales risquent de se  renforcer. Nous restons persuadés qu’une approche fondée sur une offre de soins de  proximité est possible. Pour y parvenir, une dynamique collective apparaît nécessaire.   Dans cette optique, notre commune Grisy - les - Plâtres, accompagnée de deux autres  communes (Chars et Vigny), réalise en ce moment une étude
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  pour élaborer des  stratégies d’attractivité en santé au plus proche des besoins  précis de nos habitants.  Cette démarche vise aussi à faciliter l’installation des professionnels de santé dans les  secteurs sous - dotés mais aussi à mieux accompagner les professionnels de santé en  exercice qui sont aujourd’hui soumis à une forte pression.     Nous avons besoin de vous   !   Notre objectif est de mieux quantifier le nombre de personnes sans médecin traitant ou  ayant perdu son médecin traitant au cours des dernières années. Cette information est  essentielle pour pouvoir envisager des solutions adapt ées pour les habitants qui en ont  le plus besoin.   Cette démarche est volontaire et s’adresse à l’ensemble des habitants de Grisy - les - Plâtres et de ces villages voisins.      Afin de mieux connaitre vos besoins en matière d’accès aux soins,  merci d’avance  de rép ondre à cette enquête,  avant le lundi 12 mai 2025 .      Vos réponses nous seront précieuses pour établir un état des lieux et des  propositions cohérentes. Cette enquête ne vous mobilisera pas plus de 2 minutes.   La réussite de ce projet ne peut être que collecti ve et nous avons donc besoin de  toutes et tous !      Pour répondre à l’enquête            Par dépôt au secrétariat de la mairie de Grisy - les - Plâtres  (10; rue R MACHY  –   01 34  66 62 69)      par courriel sur la messagerie   mailto:mairie@grisylesplatres.fr  
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